



# TESTATA RULLATRICE

## ROLLER HEAD / TÊTE ROULER

UNITÀ MANUALE DA BANCO PER CAPSULE  
MANUAL MACHINE OF BENCH FOR CAPSULES  
MACHINE MANUELLE DE BANC POUR CAPSULES

# TESTATA RULLATRICE

## ROLLER HEAD / TÊTE ROULER



Unità manuale da banco per capsule.

### Principali caratteristiche tecniche

- Per capsule in polilaminato, alluminio e stagnola.
- Mandrino di rullatura in bronzo con pressione di rullatura registrabile.
- Alimentazione: 220/380V - 50Hz - 0,18 KW
- Velocità: 1.400 giri/minuto



Manual machine of bench for capsules.

### Main technical characteristics

- For poly-rolled, aluminium and tinfoil capsule.
- Bronze roller mandrel with adjustable rolling pressure.
- Power supply: 220/380V - 50Hz - 0,18KW
- Speed: 1,400 turns/minute



Machine manuelle de banc pour capsules.

### Principales caractéristique techniques

- Pour capsule en poly-lamineux, aluminium et estagnon.
- Mandrin pour rouler en bronze avec pression de rouler enregistable.
- Alimentation: 220/380V - 50Hz - 0,18KW
- Vitesse: 1.400 tours/minute

### Produzione

400 bottiglie/ora

### Capacità di utilizzo

Bottiglie da 0,75 a 1,5 Lt  
Capsule di lunghezza max. 60 mm

### Dimensioni

70 x 30 x 30 cm  
(lunghezza x larghezza x altezza)

### Peso

28 Kg

### Production

400 bottles/hour

### Workable materials

Bottles from 0,75 to 1,5 Lt  
Capsules of max. lenght 60 mm

### Dimensions

70 x 30 x 30 cm  
(lenght x width x height)

### Weight

28 Kg

### Production

400 bouteilles/heure

### Capacités d'utilisation

Bouteilles de 0,75 à 1,5 Lt  
Capsules de longueur max. 60 mm

### Dimensions

70 x 30 x 30 cm  
(longueur x largeur x hauteur)

### Poids

28 Kg



Vino  
Wine  
Vin

Spumante  
Champagne  
Champagne

Birra  
Beer  
Bier

Liquori  
Spirit  
Esprit

Olio  
Oil  
Huile



**Officine PESCE** S.n.c.

Regione Giarone  
14051 Bubbio (AT)  
Italia

T +39 0144 83 385  
F +39 0144 83 455

[a.pesce@officinepesce.com](mailto:a.pesce@officinepesce.com)

[www.officinepesce.com](http://www.officinepesce.com)

La Ditta si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche senza preavviso.  
Technical data and characteristics are not binding and may be changed without prior notice.  
La Société se réserve le droit de modifier les données et les caractéristiques techniques sans avis préalable.